

ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 30/2006****ΑΠΟΦΑΣΗ 398/2006**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 25η Αυγούστου 2006, ημέρα Παρασκευή και ώρα 13:00** συνέρχεται στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28 σε συνεδρίαση η Δημαρχιακή Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την με αριθμό 30/21-08-2006 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Γεώργιος Ν. Κουτσούλης, Δήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Δημαρχιακής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ. 1) Αθανασόπουλος Κων/νος, 2) Βασιλάκη Γεωργία, 3) Γιαννακόπουλος Διονύσιος, 4) Μέλιος Ιωάννης και 5) Τσακαλάκου Σταυρούλα.

Δεν παραβρίσκεται αν και κλήθηκε νόμιμα το τακτικό μέλος κ. Κοσμόπουλος Βασίλειος.

Επίσης παραβρίσκεται στη συνεδρίαση ο δημοτικός σύμβουλος κ. Διασάκος Νικόλαος επικεφαλής του συνδυασμού Δ.Α.Κ. Καλαμάτας (προσέλευση στην υπ' αριθμ. 399 απόφαση).

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....

Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 3ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση αναθέσεων στα πλαίσια της συμμετοχής του Δήμου Καλαμάτας στη διοργάνωση του Πανελληνίου Στοματολογικού Συνεδρίου που θα πραγματοποιηθεί στην Καλαμάτα από 7 μέχρι 9 Σεπτεμβρίου 2006.

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος αναφέρει ότι το Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ' αριθ. 405/2006 απόφασή του ενέκρινε αφ' ενός την συμμετοχή του Δήμου Καλαμάτας στην διοργάνωση του Πανελληνίου Στοματολογικού Συνεδρίου που πραγματοποιείται εφέτος τον Σεπτέμβριο στην Καλαμάτα, με την παράθεση ενός δείπνου στους συνέδρους, και αφ' ετέρου την διάθεση της απαιτούμενης πίστωσης, η οποία δεν ξεπερνά το ποσόν των έξι χιλιάδων πεντακοσίων Ευρώ (6.500 €), συμπεριλαμβανομένου στο ποσόν αυτό του νομίμου Φ.Π.Α. Η πίστωση αυτή θα βαρύνει τον Κ.Α. 00.6443 εξόδων του δημοτικού προϋπολογισμού, οικονομικού έτους 2006.

Μετά τα παραπάνω καλείται η Δημοτική Επιτροπή να αναθέσει απ' ευθείας σε αίθουσα εστιατορίου της πόλης μας την παράθεση δείπνου προς τιμήν των συμμετεχόντων στο εν λόγω συνέδριο, προκειμένου να υλοποιηθεί η υπ' αριθ. 405/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού λαμβάνει υπ' όψη της την παραπάνω εισήγηση, την υπ' αριθ. 405/2006 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 17, παρ. 2 του Ν. 2539/1997,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι Ο Μ Ο Φ Ω Ν Α

Αναθέτει απ' ευθείας στο Ξενοδοχείο με την επωνυμία «MESSINIAN BAY HOTEL» - ΠΑΤΡΙΑΡΧΕΑΣ Α.Ε., που εδρεύει στον Αλμυρό Βέργας Καλαμάτας, την παράθεση δείπνου προς τιμήν των συνέδρων οι οποίοι συμμετέχουν στο Πανελλήνιο Στοματολογικό Συνέδριο που πραγματοποιείται στην Καλαμάτα από τις 7 έως τις 9 Σεπτεμβρίου 2006. Τα άτομα τα οποία λαμβάνουν μέρος στον εν λόγω δείπνο είναι 231, ενώ το ποσόν το οποίο αναλογεί σε κάθε άτομο είναι είκοσι πέντε Ευρώ (25 €). Έτσι το ποσόν που πρέπει να διατεθεί από τον Δήμο Καλαμάτας αναλυτικά έχει ως εξής : 231 άτομα X 25 Ευρώ / άτομο = 5.775 Ευρώ. Το ποσόν αυτό προσαυξάνεται με το νόμιμο Φ.Π.Α., δηλαδή προσαυξάνεται με το ποσόν των πεντακοσίων δέκα εννέα Ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (519,75 €). Έτσι η συνολική δαπάνη που καλείται να καλύψει ο Δήμος Καλαμάτας ανέρχεται στο ύψος των έξι χιλιάδων διακοσίων ενενήντα τεσσάρων Ευρώ και εβδομήντα πέντε λεπτών (6.294,75 €).

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο πρακτικό στο σύνολό του υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Γεώργιος Ν. Κουτσούλης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Αθανασόπουλος Κων/νος

2. Βασιλάκη Γεωργία
3. Γιαννακόπουλος Διονύσιος
4. Μέλιος Ιωάννης
5. Τσακαλάκου Σταυρούλα

ΘΕΩΡΗΘΗΚΕ
Καλαμάτα 24 Νοεμβρίου 2006
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ Ν. ΚΟΥΤΣΟΥΛΗΣ

Για τη Γραμματεία της
Δημαρχιακής Επιτροπής
Μαρία Ηλία